

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 205 – Лісове господарство

Освітньо-професійна програма спеціальності 205 Лісове господарство, що реалізується в Сумському національному аграрному університеті являє собою систему документів розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахування вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучаються фахівці з досвідом практичної роботи у галузі лісового господарства.

Освітньо-професійна програма включає 240 кредитів та всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. 25 відсотків освітніх компонентів, які реалізуються на даній програмі пропонується здобувачам для вільного вибору.

Аналізуючи ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами, є відкритою та доступною для усіх учасників освітнього процесу.

З урахування вищезазначеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 – Лісове господарство.

Завідувач відділення  
Краснотростянецької лісової  
науково-дослідної станції УкрНДЛГА

*В.А.* — В.А.Ігнатенко

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» у Сумському національному аграрному університеті

Для забезпечення безумовного виконання встановлених стратегічних завдань, лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними фаховими компетенціями.

Реалізувати підготовку таких фахівців може програма, яка містить концептуальні підходи до професійного навчання бакалаврів лісового господарства. Здійснення належного підбору та підготовки фахівців забезпечить формування кадрового потенціалу галузі, який стане основною рушійною силою щодо запровадження сучасних технологій та здійснення реформ лісогосподарського сектору економіки.

З огляду на вищезазначене підготовка фахівців лісового господарства за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти є надзвичайно актуальною.

Освітньо-професійна програма спеціальності 205 «Лісове господарство» першого рівня вищої освіти забезпечує підготовку кваліфікованого спеціаліста у сфері лісового господарства та охорони лісу, всебічно сприяє розвитку його професійних та загальних компетентностей.

Метою освітньої програми є професійний підхід до виробничих питань зі створення, вирощування, догляду, формування лісових насаджень, їх інвентаризації та проектування лісогосподарських заходів, використання лісових ресурсів, заготівлі деревини. Програмою передбачено навчальні дисципліни, практики, курсові проекти (роботи) та виконання кваліфікаційної роботи, результати навчання з яких в сукупності забезпечують як загальні, так і професійні компетентності спеціаліста «Лісове господарство».

Поряд з тим, слід звернути увагу на велику кількість вибірових дисциплін, запропонованих студентам для вивчення. Більшість з них є складовими загальних фундаментальних дисциплін. Оптимізація їх кількості дасть змогу студенту вибудувати чітку логічну схему послідовних знань, вмінь та навичок, і як результат – отримання кваліфікованого спеціаліста лісової галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 205 «Лісове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», та може бути рекомендованою для практичного застосування.

Генеральний директор  
ОКАП "Сумиоблагроліс"



О.А. Будник